

# Спортсмены СФУ стали призёрами международного турнира

Сборные Сибирского федерального университета по кёрлингу завоевали серебряные и бронзовые медали по итогам первого российско-китайского студенческого фестиваля зимнего спорта, который прошёл с 27 декабря 2016 года по 3 января 2017 года в Харбине (КНР).



Женская сборная СФУ в составе Анны Веневцевой (ИУБПЭ), Анны Грушевской (ИФКСиТ), Натальи Рудаковой (ИУБПЭ) и Анастасии Горбатко заняла второе место. Мужская сборная СФУ в составе Павла Самойлика (ЮИ), Александра Грушевского (ИЭиГ), Владислава Винглинского (ИНиГ) и Петра Триандафилиди выиграли бронзу.



*«Для нас участие в международных соревнованиях — это абсолютно новый опыт, матчи были интересные. Команды-соперники показали достойный уровень игры, поэтому за серебро пришлось побороться. С нами работала большая команда волонтеров, которая устроила очень тёплый приём и помогла нам во всём»,* — поделилась своими впечатлениями член женской сборной СФУ по кёрлингу, студентка

**ИУБПЭ Наталья Рудакова.**

Всего в международных соревнованиях приняли участие около 100 студентов из Китая, России и Польши. Организаторами мероприятия выступили Департамент международных обменов и сотрудничества Министерства образования КНР, Китайское спортивное общество студентов и Харбинский институт физической культуры.

[Пресс-служба СФУ](#), 9 января 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18199>